

కాకాణిని కలిసిన అక్కపేట నేతలు



కాకాణికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న అక్కపేట నేతలు

మనుబోలు, జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ) : మాజీ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డిని మనుబోలు మండలం అక్కపేట నేతలు సంక్రాంతి సందర్భంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో పల్లం రెడ్డి శ్రీహరి రెడ్డి, అబబిటి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, తాటపరెడ్డి సతీష్ రెడ్డి, అబబిటి శేషురెడ్డి, రాఘూరు ఓబయ్య, కండ్రాకి శ్రీనివాసులు, పెనుబల్లి రామకృష్ణారెడ్డి, దండు అమర్నాధరెడ్డి, పల్లం రెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, నిండలి వీరేంద్ర, మంద శ్రీనివాసులు ఉన్నారు.

పశువులకు ప్రత్యేక పూజలు

సంగం, జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ) : సంగం తూర్పు వీధి గంగం తూర్పు గుడి ప్రాంతంలో రైతులు కనుమ పండుగను పురస్కరించుకుని పశువులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పశువుల దొడ్డిలో ప్రత్యేకంగా కనుమను పురస్కరించుకుని కాట్రాయుడు దేవుడికి పూజలు నిర్వహించారు. ప్రత్యేకంగా పశువుల దొడ్డి ఆక్రమిణి వేసి కాట్రాయుడు దేవుడికి పూజలు చేశారు. తమను తమ పశువులను చల్లగా చూడాలని మొక్కుకున్నారు.



గోశాలలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

వెంకటేశ్వర స్వామి భక్తుల భక్తాటన



పురవీధుల్లో భక్తాటన చేస్తున్న స్వామి వారి భక్తులు

ఉదయగిరి, జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ) : సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించు కొని ఉదయగిరి మండలం గండిపాలెం గ్రామ పురవీధులలో మంగళవారం వెంకటేశ్వర స్వామి భక్తులు భక్తాటన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భక్తులు గ్రామంలో గోవింద నామాలుతో పాదయాత్ర చేస్తూ ఈ కార్యక్రమాన్ని పవిత్రంగా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా చలువురు భక్తులు మాట్లాడుతూ ఈనెల 18వ తేదీ సుమారు 20 మంది గ్రామస్థులు తిరుమలకు పాదయాత్రతో వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. పాదయాత్రలో పాల్గొనవలసిన భక్తులు ముందుగా వచ్చి వారి పేరుతో సహావివరాలను భక్తుల సేవా సమితి నిర్వాహకుడు వెంకటేశ్వర్రును కలిసి ముందస్తు సమాచారం తెలుసుకోవాలన్నారు. గ్రామస్థులు భక్తాటన సందర్భంగా వచ్చిన వెంకటేశ్వర స్వామి భక్తులకు మర్యాదలు చేసి స్వామివారి కరుణ కటాక్షాలు పొందారు.

మత్స్యకారుల పక్షపాతి.. ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతిరెడ్డి

● మత్స్యకార నేత ఆవుల రవీంద్ర

విడవలూరు, జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ) : వేవిరెడ్డి దంపతులు మత్స్యకారుల పక్షపాతిగా వ్యవహరించడం పట్ల తమకు ఆనందాన్ని కలుగ చేసిందని టీడీపీ మత్స్యకార సీనియర్ నేత, మాజీ ఎంపీ డైరెక్టర్ ఆవుల రవీంద్ర అన్నారు. బుధవారం మత్స్యకార గ్రామంలో జరిగిన పోలీరమ్మ పొంగళకు విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రశాంతిరెడ్డి కోపూరు ఎమ్మెల్యేగా ఉండడం తమ అదృష్టమన్నారు. కోపూరు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పథంలో దూసుకు పోతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాంతిరెడ్డికి నూతన సంవత్సరం, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



మత్స్యకార నేత ఆవుల రవీంద్ర

సాంత నిధులతో ఇళ్ల పట్టాలు అందజేసిన సిద్దంరెడ్డి

మర్రిపాడు, జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ) : మండల పరిధిలోని చిలకపాడు గ్రామానికి చెందిన సేవా దృక్పథం కలిగిన ప్రజా సేవకుడు సిద్దంరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి ఆయన సతీమణి చిలకపాడు సర్పంచ్ సిద్దంరెడ్డి రమాదేవిలు పేద ప్రజలకు అండగా ఉండాలన్న సంకల్పంతో ప్రతి సంక్రాంతి పండుగకు శెట్టి సముద్రం గ్రామ దళిత మహిళలకు వస్త్రాలు పంపిణీ చేయడమే కాకుండా ఈ ఏడాది బుధవారం గూడు లేని 60 కుటుంబాల నిరుపేదలకు సిద్దం రెడ్డి మోహన్ రెడ్డి సాంత నిధులు వెచ్చించి రెండు సెంటుస్థలాన్ని ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు హక్కు పత్రాలను అందజేశారు. ఈ పంపిణీ కార్యక్రమానికి వైసీపీ మండల కన్వీనర్ చెన్ను వెంకటేశ్వర రెడ్డి, ఎంపీపీ గంగవరపు లక్ష్మీ శ్రీనివాస నాయుడు, మాజీ కన్వీనర్ బొర్రా సుబ్బిరెడ్డి, చిట్టెం శ్రీనివాసులు, చిలక మస్తాన్ రెడ్డి, బొర్రా ఓబుల్ రెడ్డి, భీమవరం మాజీ సర్పంచ్ బొర్రా వెంకటేశ్వర రెడ్డి, బొర్రా గిరి రెడ్డి, బొర్రా నారాయణరెడ్డి, బొర్రా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేస్తున్న సిద్దంరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి

భక్తిశ్రద్ధలతో చెన్నకేశవ స్వామి గ్రామోత్సవం

కలువాయి, జనవరి 15 (ఆంధ్ర ప్రభ) : మండల కేంద్రమైన కలువాయిలో సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజల దేవస్థాన అధికారులు సహకారంతో బుధవారం నడివీధులో వెలిసి ఉన్న శ్రీదేవి శ్రీ భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి గ్రామోత్సవం అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించారు. గ్రామస్థులు ఉడయం నుంచి స్వామి, అమ్మవార్లకి ప్రత్యేక కైంకర్యాలు నిర్వహించి దేవ దేవ తామూర్తులని గ్రామంలో ఉత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ పెంచలకోన దేవస్థాన సభ్యులు చల్లారఘ్న రాం రెడ్డి, కలువాయి సాగునీటి సంఘం అధ్యక్షుడు చల్లారఘ్న విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, మేకపాటి వెంకట రత్నా రెడ్డి, అల్లంపాటివేణు గోపాల్ రెడ్డి, చల్లారఘ్న

యరామిరెడ్డి, విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, అజయకుమార్ రెడ్డి, పార్లపల్లి అనిల్ రెడ్డి, పార్లపల్లి దయాకర్ రెడ్డి, యువత, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ఉరేగేంపులో చెన్నకేశవ స్వామి

Advertisement for 'శివాలిక్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్' (Shivalik Smart Finance Bank Limited) with details on services, contact info, and a table of interest rates.

Advertisement for 'Aadhar Housing Finance Ltd' featuring a table with financial details and a list of 9 terms and conditions for a loan.